創価大学教育学会第16回教育研究大会　申込要項及び口頭発表抄録原稿作成要項　　
1. 申込み手続き

別紙申込票に必要事項をご記入の上、2016 年11月27日（月）までに大会事務局まで送付。
その後、本学会より、12月中に発表していただくかどうかの連絡をメールさせていただきます。
なお、口頭発表の方は、１月22日（月）までに発表抄録も送付していただきます。 

２．研究発表 

1） 発表資格 ：大会申込の時点及び大会当日、本学会の会員であること 

2） 発表形式 ：以下の2 形式による発表と自主シンポジウムがあります。  

・「口頭発表」 発表時間20 分、質疑応答5分 　・「ポスター発表」 発表時間（責任在席時間）30 分
・自主シンポジウム　時間　120分
３．口頭発表　要旨原稿 作成要綱 　

※口頭発表抄録原稿見本参照
・ 　原稿はA4 サイズ１頁です。 以下の要領を原則に便宜作成下さい。

・ 「題目（主題）」「題目（副題）」「氏名」「所属」「キーワード」はゴシック体とし、センタリングしてください。 

・ 「題目（主題）」は1 行目に、「題目（副題）」は2 行目に14 ポイントで書いてください。副題がない場合は2 行目を空けてください。 

・ 「氏名」は3 行目に記入し、連名の場合には筆頭発表者の氏名の前に○印をつけてください。 

・ 「所属」は4 行目に、氏名の下にカッコでくくって書いてください。

連名の場合、発表者の所属が同一であれば、一つだけ記入してください。所属が学校の場合は、・・立小学校などと記入し、大学の場合には大学名のあとに学部あるいは研究科名を記入してください。 

・ 「キーワード」はなるべくつけて下さい。「キーワード：」という見出しをつけ、3 語以上をカンマで区切って文末に記入してください。 

・ 「本文」は明朝体、サイズは10 ポイントで書いてください。文字は下記のレイアウトに示す枠内に入れ、本文の字数は24 字×45 行×2 段組としてください。 

・  図・表・写真は合計面積が全体の１/3 を超えないようにしてください。 
